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A bűncselekmények áldozatainak világnapja alkalmából rejtvénypályázatot hirdetett
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság. A szervezők még néhány
napig várják a megfejtéseket.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság megelőzési szakemberei az
áldozatok világnapjához kapcsolódóan, egy keresztrejtvény típusú feladvánnyal
kívánják ráirányítani a figyelmet az áldozatvédelem és az áldozatsegítés területén
működő szervek, szervezetek tevékenységére, az áldozatsegítéssel összefüggő
tudnivalókra, az áldozattá válás elleni küzdelem és a prevenció fontosságára.

A megfejtés egy olyan intézmény, amely az áldozattá vált személyek számára, az
elszenvedett bűncselekménnyel kapcsolatban felmerült érzelmi, lelki, anyagi és más
problémák megoldásához nyújthat segítséget, és amely Szolnokon is megnyitotta
kapuit. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a megoldás csak akkor teljes, ha a megfejtés mellé a
szolnoki intézmény elérhetőségét (címét és telefonszámát) is beküldik.

A megoldásokat 2022. március 24-én éjfélig várjuk a bunmeg.jaszmrfk@jasz.police.hu
címre, vagy kérjük postai úton, illetve személyesen juttassák el a Jász-Nagykun-
Szolnok-Megyei Rendőr-főkapitányságra (5000, Szolnok, Baross út 39). 

Még néhány nap...

Beküldési hátáridő: MÁRCIUS 24.

"A megfejtés a megoldás"
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Kérjük Önöket, hogy további aktuális tartalmakért (tanácsokért, felhívásokért)
kövessék az Internet tudatosan – online is biztonságban Facebook oldalt, amelyet az
alábbi hivatkozáson érnek el. 

Internet tudatosan - online is biztonságban (facebook.com)

 Gondolkozzon, mielőtt kattint!

Az interneten terjedő veszélyek aktiválásához legtöbb esetben a felhasználó
közreműködése is szükséges. 

Kattintás előtt ellenőrizze, hogy valójában hova mutat az üzenetben kapott link!
Felugró ablakoknál legyen körültekintő, hogy hova kattint!
A vírusveszélyre figyelmeztető felugró ablakok nem valódi vírusfertőzésre
figyelmeztetnek.
Állítsa be böngészőjét, hogy minden esetben kérje az Ön engedélyét egy fájl
letöltésekor!
Csak biztonságos oldalről töltsön le bármit.

 Tanácsok:

Megfelelő körültekintéssel észre lehet venni és ki lehet kerülni ezeket a "csapdákat"!

https://www.facebook.com/internettudatosan
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